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PROCEDURA APERTA FORNITURA DEL MATERIALE DA MAGAZZINO IDROTERMOSANITARIO 

ELETTRICO FERRAMENTA E SERVIZIO GESTIONE MAGAZZINO 

DISCIPLINARE DI GARA 

P –20170001598 

 

CODICE GARA: 7236691  COD. CIG. 7672925A02 

 

 

DOMANDA: 

In merito alla procedura in oggetto, si richiedono i seguenti chiarimenti:  

1) Il personale da impiegare puo' essere assunto dopo la formulazione dell'offerta? Il personale assunto 

appositamente per la gestione continuativa del magazzino della fondazione, oltre ad avere qualifica o 

comprovata esperienza deve necessariamente aver lavorato presso la ditta partecipante negli ultimi 3 anni?  

RISPOSTA: 

Come indicato nel capitolato di gara a pagina 4 “…….omissis le Ditte partecipanti dovranno presentare la 

seguente documentazione, in aggiunta a quanto indicato nel Disciplinare di Gara. Documentazione 

indicante il personale avente qualifica o comprovata esperienza di magazziniere, impiegato a tempo 

indeterminato presso la Ditta partecipante negli ultimi 3 anni dalla formulazione dell’offerta.” 

Confronta altresì l’art. 16.1 del Disciplinare 

 

DOMANDA: 

2) Requisiti Capacita' tecnica: - Per fornitura analoga si intende anche analoga per l'importo di 3.000.000 di 

Euro, o solo per analogia di prodotti? - Se la fornitura analoga riguarda solo il materiale elettrico è valida lo 

stesso?  

RISPOSTA: 

No, dove riguardare tutte le tipologie di materiale della gara. 

 

DOMANDA: 

3) Trattandosi si fornitura mista si può partecipare avendo come attività prevalente il materiale elettrico e 

non il resto? 

RISPOSTA: 

Non trattasi di chiarimento. 


